

今天，我和家人去郊野公園露營。看着美麗的景色，就令我想起一星期前發生的事……

就在一星期前，我和從小結識的朋友心兒和一心一起到郊野公園露營。到達目的地後不久，心兒和我便立刻到營區放置好帳篷。目天氣甚好，我們便打算先到附近走走，順道欣賞景色。湖泊附近景色甚美，水面反射出來的陽光就如一顆顆閃亮的鑽石在水中跳動。可是，好景不常，天上的光輝轉眼被黑暗吞食，水面上的光也被天上的烏雲消滅得一乾二淨。

我們本打算立即跑回營地收拾行李，但天忽然降暴雨，沒帶雨傘的我們更顯狼狽，雨水密集得如衣服上的絲，使我們根本看不清楚道路。更糟的是，天上的雷暴看似和我們很近，令我們毛骨悚然。這時候，一心連忙安慰我們，叫我們不用害怕，然後帶領我們一個捉着一個的手臂慢慢地下山。

因為雨來得太突然，所以那時我們想也想不到接下來會發生的事。真沒想到這場雨會引起了山洪暴發，剛好我們又在河的下游，結果，我們來不及防範，河水就突然拔山倒樹而來，衝向我們，幸好我還能站穩，但是走在最前的一心卻被水沖走，捉着她的我和心兒此刻就如「火燒連環船」般失勢向山下直跌。幸運地，我成功捉着河邊的大石，迷濛中，我感到一隻手捉着了，往上一看，原來是心兒，她焦急地說：「快！抓緊我！」這樣，我便有驚無險地被心兒拉了到岸上。之後，我們倆便一步一步地走下山。過了不久，我們終於回到營區，還看見一心呢！原來一心在與我們失散後也很快脫險。真慶幸剛才發生的事沒有造成人命傷亡。

心兒，心兒，你不理會自身安全而捨命救我，讓我深深體會到真誠的友誼的可貴，謝謝你，我會好好珍惜我們的友誼的！